

齐鲁晚报小记者周日走进山东建筑大学

# 去看古建筑是怎么“搬家”的

本报11月23日讯(记者

尹明亮) 知不知道,在山东建筑大学的校园内有一群原汁原味的古建筑?而且还都是从别的地方搬家搬过去的。本周日,齐鲁晚报小记者团就要走进山东建筑大学,志愿者将讲述这些古建筑搬家的故事。

在山东建筑大学崭新的校园内,有一个叫做凤凰公馆的古建筑。很多人不知道,这个凤凰公馆原来是在几十里外的济南老城区,它是怎么搬过来的呢?在山东建筑大学,还有一个老别墅没拆一砖一瓦,同样“走”了28公里来到建筑大学,它是怎么“走”的呢?学校志愿者将给

小记者详细讲讲。

民国老别墅、胶东海草房、古建筑的构建及技艺,还有很多年前的“房产证”……这个周日,山东建筑大学校园里建筑的“秘密”都将呈现在齐鲁晚报小记者面前。在这里,可以了解到海草房流传千年而不朽的奥秘,可以看到从古到今济南各个历史时期的地图……

在山东建筑大学铁路建筑展馆,展馆将铁路发展与建筑文化相结合,是中外铁路建筑文化的缩影。在这里,可以看到各种风格的铁路建筑,他们中有中国经典百年老站、新中国的车站、高速铁路建筑风

采、青藏铁路线与世界各地的特色火车站。

这个周日,跟着齐鲁晚报小记者团出发吧。齐鲁晚报小记者可以在齐鲁校园直通车微信公众号上留言报名参加活动。留言格式为:小记者名字+学校+联系电话。

尚未报名齐鲁晚报小记者的小朋友,需要先申请加入齐鲁晚报小记者团。您可以加入小记者团QQ群184941630,在群文件中下载报名表。您也可以关注齐鲁校园直通车微信公众号了解更多小记者的活动信息。咨询电话:0531—85193855,15969678226。

## 天桥区举办首届科技节

### 3D打印美食、水果演奏音乐

本报11月23日讯(见习记者

潘世金) 近日,济南市天桥区举办了首届科技节暨第四届航空模型比赛。科技节上,不仅有无人机花样飞行、平衡车舞蹈等展示项目,还有3D美食机、水果音乐器等特色课程,孩子们在济南市官扎营小学开启了一次“科技之旅”。

本次活动以“创新·实践·成长”为主题,展示近年来天桥区科技教育成果。据介绍,本次科技节共分为中小学特色科技项目展示、创客空间主题活动展示、中小学特色科技项目现场体验展示和第四届航空模型比赛四个环节。



济南市新苑小学平衡车舞蹈。见习记者 潘世金 摄

## 冬季,喝点小青柑普洱茶吧!

清肺润燥理气品饮佳品

冬季来临,气温持续走低,很多人喜欢常备一杯暖手暖胃的热茶。那么,冬天到底适宜喝什么茶呢?天气寒冷,易手脚冰凉、胃寒体虚,应该品饮一些茶性温和的普洱熟茶、红茶等;另一方面,大家久呆在空调或暖气房里,又易口干舌燥,这时候多喝一些具有润燥理气功效的茶再适合不过了,例如今天要给大家介绍的“网红茶”——小青柑。

说起小青柑,喜欢喝茶的读者朋友们一定不陌生了。近两年,小青柑凭借口感独特、养生搭配、方便冲泡等特点备受市场欢迎与追捧。小青柑普洱茶是在青柑果皮内填充云南普洱熟茶制成。茶马史诗小青柑伴手礼选用核心产区——广东省江门市新会区茶坑村青柑,其柑皮质硬皮厚、油包饱满、果味清香;搭配宫廷级别普洱熟茶,经过选果、剪果、洗果、挖果、冲洗到晾干、填茶、制作、包装等十多道工序而成。鲜爽的馥郁柑香融合醇香的普洱茶香,口感独特,老少皆宜。



最重要的是,小青柑普洱茶具有较强药用价值与良好养生功效。青柑果皮中富含挥发油(柠檬烯)、果酸(柑橘酸)、黄酮类等物质,具有较高的药用价值,恰当饮用后,能够改善慢性咽炎、感冒鼻塞、肝气郁结、消化不良等症状。普洱熟茶更因其茶褐素、茶多糖、黄酮类物质含量丰富,有着降低血脂、降低胆固醇、降压,防止动脉硬化、预防便秘、利尿、养胃等养生价值。二者搭配,最适宜冬季养生品饮。

小青柑外形精巧,冲泡方法多样,可整颗冲泡,也可破碎冲泡。每天一颗小青柑,尽享美好茶时光。茶马史诗小青柑伴手礼共10粒/盒,读者专享价99元/盒,买两盒送一盒,欢迎品鉴!

品鉴购买地址:济南经十路17513号(学府酒店东50米)茶马史诗

山东大厦负一楼青未了画廊  
品鉴购买热线:0531-81758658  
15154181691 18266419652



## 泸州老窖深根喜庆市场

### 六年窖头曲荣获2017中国十大喜酒明星产品

11月8日,“2017年第三屆中国喜庆产业峰会——暨十大喜庆品牌发布”在重庆举行。泸州老窖旗下六年窖头曲作为喜酒市场的明星产品,连续三届获评中国十大喜酒明星产品。

有分析指出,中国喜庆产业拥有万亿市场,这一“甜蜜矿”是促使国内各大酒企加速布局的原因所在。在此背景下,作为喜庆产业领跑者,从树立喜庆标杆,到跨界喜庆整合,喜庆产业峰会此前连续两届的成功举办。泸州老窖加码“喜庆”市场

此次峰会以“中国喜庆天下”为主题,相比前两届峰会,今年的品类更为丰富,除了酒水、饮品、烟草之外,还增加了喜茶,实现了更为广泛的产业联动。



现场吸引了众多优秀厂商莅临,同时颁布了2017年度“中国喜庆产业十大领袖品牌”以及“特别贡献企业”等多项活动。而泸州老窖六年窖,自2005年诞生至今,就精准定位为喜宴市场用酒,秉承“一路顺,六六顺”的品牌理念,在众多喜酒品牌中脱颖而出。

泸州老窖博大酒业头曲事业部南区总经理刘雪松在发言时表示“泸州老窖六年窖头曲,从2010年起至今一

直坚持优选喜酒的定位不变,不忘初心,方得始终,我们希望依托博大公司目前强大的内部管理与资源平台优势,进一步磨炼内功,夯实基础,稳定发展。”

#### 消费升级利好六年窖头曲

从2016年开始,随着国内高端白酒从政务消费向商务消费转型,大众白酒从单位消费向家宴消费转型,喜庆消费市场格局也发生变化。广大消费者通过微信平台投票的形式,选出心目中最受欢迎的喜酒品牌,泸州老窖六年窖高居榜首。

据悉,为进一步迎合消费升级的契机,泸州老窖在2017年的产品策略上,已将定位优选喜酒的泸州老窖六年窖头曲柔雅列为核心大单品。

## 2017广东国际机器人及智能装备博览会

### DMP2017-第十九届东莞国际模具、金属加工、塑胶及包装展将于11月28日-12月1日举行

由讯通展览公司主办,2017广东国际机器人及智能装备博览会、第十九届DMP东莞国际模具、金属加工、塑胶及包装展、华南国际钣金及激光产业展览会、第七届国际(东莞)铸造展、3D打印展、第十三届东莞国际电镀工业、表面处理及涂料展,将

于2017年11月28日-12月1日在中国东莞市厚街镇广东现代国际展览中心举行!今年将增设德国馆及意大利展团,预计规模:展位6000个,参展商1450多家,买家11万。海外及广东省外首次参观的买家(不含香港、澳门)可获免费酒店住宿。

欢迎参观,诚邀参与DMP盛会!

查询请电讯通展览公司:(香港)852-27639011;(广州)020-87612356;(上海)021-63045419;(东莞)0769-85983310/info@paper-c.com.c.com.hk/www.dmpshow.com

#### □资讯



23日,济南市历下区龙德学校迎来了特殊的客人,他们就是在校午餐和课后延时服务工作的志愿者们。在感恩节,孩子们对他们的无私付出表达感恩之情。

通讯员 葛珊珊 本报记者 徐洁 摄影报道

## 省实验小学开展国家宪法日活动

本报11月23日讯(记者

徐洁) 22日,山东省实验小学邀请“市民警校”公益活动走进校园,为学生带来实用的安全防范措施和精彩的法律

知识宣讲。自首个国家宪法日以来,山东省实验小学每年都会开展系列活动。该校还将发挥课程优势、发掘社会资源,全面推进依法治校。

## 变废为宝,学生演绎时装秀

历城区实验小学举办第十一届科技节

本报11月23日讯(见习记者  
潘世金) 旧报纸、快递盒、塑料袋……这些大家弃之不用的物品在孩子们手中变成一件件时尚的新衣。在历城区实验小学举办的第十一届科技节上,孩子们变废为宝,带来了一场视觉盛宴,也开启一场精彩的科学探索之旅。

#### 本届科技节以“红领巾,相约科技梦”为主题,让

学生在活动中充分体验学习、创造、动手、动脑的乐趣,鼓励学生去主动发现、自主研究、自主创新、追求真知,培养学生“勇于探索、敢于创新”的精神。